
У  БиХ  потребан  даљи  и  чак
снажнији ангажман међународне
заједнице

Мир  је  више  од  пуког  одсуства  рата,  рекао  је  високи
представник Валентин Инцко на конференцији о будућности Босне
и  Херцеговине  која  је  одржана  синоћ  на  Универзитету  у
Оксфорду. Он је рекао да грађани Босне и Херцеговине желе више
од своје земље и својих политичара и неће више да прихватају
владу на “аутопилоту”.

Високи представник је изјавио да “обезбјеђење трајног мира,
стабилности и просперитета који ће да омогући грађанима да
живе  достојанствено”  захтијева  фундаменталне  политичке
промјене,  додајући  да  лидери  треба  да  престану  живјети  у
прошлости и да се умјесто тога “одлучно окрену ка будућности”.

Наводећи да су “проактивни ангажман међународне заједнице и
тијесна сарадња са изабраним политичарима довели до изнимног
напретка  у  првих  десет  година  након  Дејтона”,  високи
представник је рекао да постоји прилика да се вратимо овом
проактивном приступу. Он је рекао да је могуће да остваримо
позитивне промјене ако лидери у Босни и Херцеговини буду имали
обавезу да испуњавају обећања која дају. Он је даље додао да
би  међународна  заједница  “требала  да  буде  спремна  и  да
детаљније дефинише реформе које су потребне да ова земља крене
напријед”.

Помаци су пријеко потребни, рекао је он, како би се подржао
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правосудни систем у циљу оснаживања борбе против корупције и
уклањања  уставних  аномалија  у  изборном  систему.  “Ми  као
међународна  заједница  не  бисмо  требали  да  имамо  двоструке
стандарде: Морамо снажније инсистирати на томе да се европске
вриједности које сматрамо кључним за наша демократска друштва
његују и у Босни и Херцеговини.”

Високи  представник  је  сугерисао  да  би  усклађивање  циклуса
одржавања општинских и општих избора могло повећати излазност
и ојачати стабилност. Он је такође рекао да би прогресивнији
приступ у области образовне политике могао смањити подјеле
унутар  заједница  међу  будућим  генерацијама,  те  предложио
увођење програма Ерасмус у Босни и Херцеговини и између земаља
Западног Балкана.

На крају, високи представник је одао признање за “непоколебљив
ангажман и импресиван допринос које је Уједињено Краљевство
дало и које и даље даје миру у Босни и Херцеговини”.

Кликни овдје за цијели текст говора високог представника.
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